
 

 
VODIČ 

ZA BRUCOŠE 
ODJELA tehničk e i  gospodarsk e 

logis t ik e  

 

 
Što su vježbe? 

Što je kolokvij? 

Kako ću doći 
do nastavnih 
materijala? 

A referada? Kako se 
prijavljuju 

ispiti? g 



Poštovani/a studentu/ice,  

veseli nas da ste za nastavak školovanja izabrali naše Veleučilšte i studij 

Tehničke i gospodarske logistike. Studij Tehničke i gospodarske logistike 

je moderan  interdisciplinarni studij, koji  obuhvaća područje prirodnih, 

društvenih i tehničkih znanosti. Nastavni proces organiziran je na 

temeljima Bolonjskog sustava studiranja i prati suvremena dostignuća  

znanosti i struke. Bolonjski proces studiranja podrazumijeva interaktivni 

odnos između studenata i nastavnika u svim nastavnim aktivnostima: 

predavanjima, vježbama, seminarima i konzultacijama. Provođenje ovog 

procesa jamči uspješnost studiranja, jer se sve nastavne aktivnosti  prate, 

sabiru i valoriziraju. Uvjeren sam da ćete tijekom ovog studija sve vaše 

obveze uspješno i uredno izvršavati. 

Kako bismo Vam olakšali snalaženje na Veleučilištu, lakše ispunjavanje 

studentskih obveza i učinili ulazak u studentski život ugodnijim, za Vas 

smo pripremili kratki vodič. Pomno ga pročitajte i proučite. Rado ćemo 

prihvatiti Vaše sugestije u vezi dodatnih pitanja koje smo nenamjerno 

izostavili u ovom vodiču. 

 

doc.dr.sc.Marko Stojić, voditelj Odjela tehničke i gospodarske logistike 

                                         kontakt: marko.stojic@unin.hr 
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SNALAŽENJE NA SVEUČILIŠTU SJEVER 

Tijekom Vašeg studija redovito ćete morati dolaziti u prostore Sveučilišta Sjever, ne 

samo radi nastave i ispita, nego i radi rješavanja Vašeg studentskog statusa, 
pronalaženja literature i kontakta s profesorima izvan nastave. 

 

STUDENTSKA REFERADA 

Studentska referada je ured u kojem ćete dobiti pomoć prilikom rješavanja svih 

pitanja vezanih uz Vaš status. Kako bi se olakšala dostupnost izvanrednim 

studentima/icama, radno vrijeme referade je ponedjeljkom, srijedom i petkom od 9 
do 15 sati, utorkom i četvrtkom od 14 do 20 sati. 

KNJIŽNICA 

Knjižnica Sveučilišta Sjever  nalazi se u prostorijama Gradske sportske dvorane u 

Varaždinu na adresi Trg Franje Tuđmana 1. 

PREDAVAONE 

Nastava predavanja i vježbi izvodi se u prostorima Sveučilišta Sjever,104 brigade 3, 

te u prostorijama Elektrostrojarske škole u Varaždinu na adresi Hallerova aleja 5. 

Nastava za redovne studente/ice odvija se u terminima tijekom cijelog dana, a za 
izvanredne studente/ice od 15 sati.   

WEB STRANICE 

Osim rasporeda predavanja, na web stranicama (slika 1.a i b) možete pronaći važne 

obavijesti vezane uz nastavu, ispite, studentsku organizaciju, društveni život i sl. 

Obavijestima vezanima uz Vaš studij pristupate pomoću Vašeg korisničkog računa 

(korisničkog imena i lozinke). Korisničko ime i zaporku dobivate u početnim tjednima 

nastave prema unaprijed utvrđenom rasporedu oglašenom na webu ili (u slučaju 
gubitka) podižete u studentskoj referadi.  

 

j 
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Slika 1.a:  Web stranice Sveučilišta Sjever 

 

Putem web stranica također pristupate Vašem mailu s domenom Sveučilišta Sjever  

(vidi poglavlje „WEB MAIL“) te sustavu „moodle“ na kojem se nalaze nastavni 
materijali i obavijesti (vidi poglavlje „NASTAVNI SADRŽAJI“). 

 

Slika 1.b:  Web stranice Sveučilišta Sjever 

 

WEB MAIL 

Svaki upisani/a student/ica dobit će na početku prvog semestra studiranja vlastitu e-

mail adresu s domenom Sveučilišta Sjever Vašem web mailu (slika 2.) pristupate 
preko web stranica Sveučilišta Sjever te unosom korisničkog imena i zaporke. 

 Q 
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Slika 2. Web mail sustav Sveučilišta Sjever 

Ukoliko imate problema s pristupom i funkcioniranjem Vaše e-mail adrese, možete 

se obratiti u studentsku referadu. 

NASTAVA 

Nastava iz svakog kolegija odvija se u okviru predavanja i vježbi tijekom 15 tjedana 

u svakom semestru. Dok su predavanja relativno više teoretski usmjerena, vježbe 

su praktične prirode pa se iz tog razloga nastava vježbi izvodi u grupama. Nastava 

za redovne studente/ice odvija se u terminima tijekom cijelog dana, a za izvanredne 

studente/ice od 16 sati. Termini predavanja zajedno s mjestom održavanja (vidi 

poglavlje „PREDAVAONE“) odvija se prema rasporedu predavanja koji se objavljuje 
na web stranicama Sveučilišta Sjever.  

NASTAVNE OBVEZE 

Kako biste lakše svladali zahtjeve studija potrebno je redovito prisustvovati nastavi 

predavanja i vježbi. Zbog tog razloga profesori uvjetuju određeni 

minimalni postotak nazočnosti na nastavi, osobito na vježbama, 

kako bi Vas dodatno potakli na redovitost pohađanja nastave (vidi 

poglavlje „PRAVILA PRISTUPANJA ISPITU I POLAGANJA 
ISPITA“). Također će Vas motivirati za redovite dolaske i 

zalaganje na nastavi posebnim olakšicama, poput mogućnosti izlaska na kolokvije i 
slično (vidi poglavlje „KOLOKVIJI“).     

DODATNA UPUTA :Nastava na visokim učilištima razlikuje se od nastave u 

srednjoškolskom obrazovanju, ponajviše što od Vas traži više prilagodbe i 

samostalnog rada. Katkad će Vam se činiti da na nastavi nema dovoljno ponavljanja 

gradiva ili ćete osjetiti da se razmjerno manje prati Vaš napredak, nego li ste to 
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doživjeli u srednjoj školi. To je normalno za nastavu na visokom učilištu, budući da 

se profesori trebaju odnositi prema Vama kao prema odraslim osobama koje su 

svojom voljom upisale željeni studij na visokom učilištu u željenom smjeru razvoja. 

Uostalom, i nastava se odvija u kudikamo većim grupama, nego li u 

srednjoškolskom obrazovanju. Isto tako, imajte na umu da su Vaši profesori ujedno i 

znanstvenici kojima veliki dio energije odlazi na znanstveni razvoj. Ukoliko iskažete 

intelektualnu znatiželju, od profesora možete dobiti dodatna aktualna znanja iz 

područja kolegija. Kako se nastava i polaganje ispita za svaki pojedinačni kolegij, 

kao i komunikacija s nastavnikom, razlikuje od kolegija do kolegija, budite spremni 

uložiti dodatne napore za prilagodbu, jer i to čini čari studentskog života u koji 

upravo ulazite . Osobito je bitno da tijekom trajanja nastave aktivno pratite gradivo 

– u suprotnom ćete u vrijeme ispitnih rokova biti u nepotrebnoj napetosti uslijed 

količine gradiva i informacija koje su se odjednom nagomilale. Upravo zbog manjka 

kontrole nad praćenjem gradiva tijekom nastave, mnogi studenti/ce upadaju u 
zamku kampanjskog rada. 

NASTAVNI SADRŽAJI 

Osim zadane literature iz svakog pojedinačnog kolegija, nastavne materijale moći 

ćete preuzeti na, u tu svrhu kreiranom, sustavu „moodle“ (vidi poglavlje 
„KORIŠTENJE MOODLE-A“).   

KORIŠTENJE MOODLE-A 

Sustavu „moodle“ (slika 3.) pristupate preko web stranica Sveučilišta Sjever te 

unosom korisničkog imena i zaporke koje ste primili prilikom podjele korisničkih 
računa. 
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Slika 3. Sustav Moodle Sveučilišta Sjever 

KONTAKTI S PROFESORIMA 

Osim izravno na nastavi, s profesorima možete kontaktirati na konzultacijama prema 

rasporedu objavljenom na web stranicama Sveučilišta Sjever ili putem e-maila. Kako 

biste dobili kvalitetniji odgovor i konkretnu pomoć, trebate voditi računa da 

primjereno ograničite i usmjerite pitanja (vidi poglavlje „PRAVILA PONAŠANJA NA 
SVEUČILIŠTU SJEVER“).  

ISPITI 

Nakon što na kraju semestra odslušate kolegij, polažete ispit koji se sastoji od 

pismenog i usmenog dijela i u to u predviđenim ispitnim rokovima za određenu 

akademsku godinu (vidi poglavlje „ISPITNI ROKOVI“. Ispitu ne možete pristupiti 

„automatski“, nego ga morate prijaviti (vidi poglavlje „PRIJAVLJIVANJE I 
ODJAVLJIVANJE ISPITA I RAD SA STUDOMATOM“). Ispitu iz svakog pojedinog 

kolegija možete pristupiti maksimalno četiri puta. Stoga, ukoliko se nakon prijave 

odlučiti da mu ipak nećete pristupiti, potrebno je da ga odjavite u zadanom roku (vidi 
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poglavlje PRIJAVLJIVANJE I ODJAVLJIVANJE ISPITA I RAD SA 
STUDOMATOM“). Osim ovih općih pravila postoje, u okviru svakog pojedinačnog 

kolegija, dodatna pravila odnosno obveze koje trebate ispuniti kako biste stekli 

pravo izlaska na ispit (vidi poglavlje „PRAVILA PRISTUPANJA ISPITU I 
POLAGANJA ISPITA“)  

PRAVILA PRISTUPANJA ISPITU I POLAGANJA ISPITA 

Pravo izlaska na ispit potvrđuje Vam svaki profesor potpisom u Vaš indeks u za to 

predviđenom mjestu pored naziva kolegija. Svaki profesor će Vam na početku 

nastave reći koje uvjete trebate zadovoljiti iz predmetnog kolegija, kako biste dobili 

potpis u indeks. Ti se uvjeti u pravilu odnose na određeni minimalni broj dolazak na 

nastavu, osobito na vježbe iz predmetnog kolegija, pristupne seminare (vidi 

poglavlje „SEMINARI“), odrađene vježbe, bodove iz zalaganja i slično. Iz tog je 

razloga važno da pažljivo slušate uvjete na prvom satu iz svakog kolegija te se, u 

slučaju nejasnoća, konzultirate sa svojim kolegama/icama ili izravno pitate 

profesora. Također trebate svjesno prihvatiti da će prilagođavanje pravilima 

ponašanja na nastavi i polaganja ispita za svaki pojedinačni kolegij kao i 

komunikaciji s nastavnikom i kolegama/icama katkad izazvati malu konfuziju i stoga 

iziskivati dodatne napore. Budite spremni uložiti dodatne napore, jer i to čini čari 
studentskog života u koji upravo ulazite .  

 

ISPITNI ROKOVI 

Ispiti se polažu u propisanim ispitnim rokovima. Redovni rokovi su ljetni, jesenski  i 

zimski ispitni rokovi, na kraju ljetnog odnosno zimskog semstra, kada su Vam 

ponuđena po dva ispitna roka u  pravilu u razmaku od dva tjedna. Zimski  rokovi su 

u drugom mjesecu, ljetni u šestom i sedmom, a jesenski u devetom. Izvanredni 

ispitni rokovi su proljetni i jesenski rokovi, a održavaju se  u travnju i svibnju, te u 

studenom i prosincu. Termini ispitnih rokova oglašavaju se na web stranicama 
Sveučilišta Sjever. 
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PRIJAVLJIVANJE I ODJAVLJIVANJE ISPITA I RAD SA STUDOMATOM 

Ispiti se prijavljuju putem automatiziranog sustava pod nazivom „studomat“. Kako 

biste ga mogli koristiti, prilikom upisa na Sveučilište Sjever dobili ste korisničko ime 

(JMBAG) i lozinku. U slučaju da nemate podatke za pristup studomatu, trebate se  

javiti u Vašu studentsku referadu. Ispit se prijavljuje najkasnije 3 dana prije željenog 

ispitnog roka. Ukoliko ipak odustanete od izlaska na ispit, potrebno ga je odjaviti i to 

najkasnije 1 dan prije prijavljenog ispitnog roka. Točne termine prijave i odjave ispita 
možete u bilo kojem trenutku vidjeti na studomatu. 

RAD SA STUDOMATOM 

Kad ste prilikom upisa dobili korisničko ime (JMBAG) i zaporku, možete koristiti 

studomat (slika 4.). Možete to učiniti od kuće ili putem uređaja zvanih „info kiosk“ 
koji se nalaze u prizemlju zgrade Veleučilišta. 

Prvi korak je ulazak na stranicu te unos korisničkog imena i zaporke. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 4. Studomat (prijava) 
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Ukoliko želite prijaviti ispit, trebate odabrati izbornik „ISPITI“ te podizbornik 

„PRIJAVA ISPITA“. Nakon toga, trebate za ispit koji imate pravo prijaviti kliknuti na 
„PRIJAVI“ (slika 5.).  

 

Slika 5. Prijava ispita putem studomata 

Postupak za odjavu ispita je vrlo sličan postupku prijave, pri čemu se odabire 

podizbornik „Odjava ispita“. 

KOLOKVIJI 

Kako bi Vam se olašalo polaganje ispita te Vas motiviralo na kvalitetnije praćenje 

nastave, iz većine je kolegija moguće polagati pismeni dio ispita tijekom semestra, 

kada se polažu dijelovi gradiva koje ste do tada odslušali. Svaki profesor će Vam na 

prvom satu predmetnog kolegija objasniti uvjete za pristupanje kolokviju te dati 

okvirne termine kolokvija. Uobičajeno se pišu dva kolokvija. Kolokvije nije potrebno 
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prijaviti putem studomata, no dužni ste prijaviti prvi službeni ispitni rok kada će Vam 

se „priznati“ uspjeh na kolokviju te ne morate pisati pismeni ispit iz cijelog gradiva. 

Ponekad se zadnji kolokvij piše na prvom ispitnom roku, a kod nekih kolegija u 
zadnjem tjednu nastave.   

SEMINARI 

Iz pojedinih kolegija od Vas će se zahtijevati pisanje i izlaganje seminarskih radova, 

prema pravilima i uputama koje će Vam dati profesor iz predmetnog kolegija. Osim 

što Vam pružaju produbljivanje znanja iz određenog područja, jer podrazumijevaju 

Vaš samostalan rad, seminarski su radovi korisna vježba za pisanje i obranu 
završnog rada.  

DODATNE OBVEZE 

Na kraju semestra potrebno je testirati indeks,  a to znači, dostaviti indeks u 

referadu, kako bi se proveo postupak utvrđivanja da ste svladali studentske obveze i 

time potvrdio Vaš status na Sveučilištu Sjever. Taj postupak može potrajati nekoliko 
dana, kada se Vaš indeks nalazi u referadi. 

PRAVILA PONAŠANJA NA SVEUČILIŠTU SJEVER 

Pravila ponašanja na Sveučilištu Sjever tijekom i izvan nastave podrazumijevaju 

uobičajena nepisana pravila lijepog ponašanja („bon-tona“). To, primjerice, znači da 

tijekom nastave ne biste smjeli ulaziti ili izlaziti prije kraja nastave, odnosno, ukoliko 

predmetni nastavnik isto tolerira (što će Vam reći na prvom predavanju), tada to 

trebate činiti bez stvaranja buke ili razgovora. Također, ukoliko namjeravati tijekom 

nastave uputiti upit ili komentar, trebate neverbalno dati znak nastavniku te pričekati 

njegovu dozvolu za isto. Koncentracija studenata/ica i profesora na nastavi bit će 

smanjena narušava li se „pravilo jednog mikrofona“ odnosno nastanak situacije u 

kojoj više ljudi razgovara istovremeno, pa kvaliteta nastave opada. To znači da 

uvijek trebate pričekati da osoba koja govori završi svoju misao. Kako bi se, uz sve 

gore navedeno, nastava mogla odvijati neometano i kvalitetno, tijekom nastave i 

nadasve prilikom pisanja ispita nije poželjno korištenje i prisustvo mobitela. 
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Upravo korištenje mobitela tijekom nastave osobu može učiniti nekulturnom i 

istovremeno narušiti kvalitetu nastave te ometati osobe prisutne u prostoriji, kako 

nastavnika, tako i studenata. 

Kako biste racionalno i efikasno potrošili vlastito vrijeme i vrijeme profesora ili 

djelatnika odjela za studentska pitanja, i dobili odgovor/informaciju koja će Vas 

zadovoljiti, uvijek nastojte provjeriti je li Vaše pitanje upućeno na pravo mjesto, te ga 

pravilno i konkretno formulirati. Također provjerite, je li informacija koju tražite već 

negdje sadržana, npr. na web stranicama Sveučilišta Sjever, ovom vodiču ili je 

rečena na predavanju (u zadnjem slučaju se informirajte kod kolega/ica). Prilikom 

slanja upita e-mailom unesite predmet („subject“) u za to predviđeno polje, te 
nemojte zaboravite potpisati se.   

STUDENTSKA ORGANIZACIJA 

Sveučilište Sjever omogućava studentima da doprinesu kvaliteti nastave, 

standardima studentskih prava i obveza, te, da sami osmišljavaju  izvannastavne 

aktivnosti, i tako povećaju kvalitetu studentskog života. Studenti mogu sudjelovati u 

svemu navedenom, preko Studentskog zbora koji djeluje u sklopu Sveučilišta Sjever 
(više na: https://sites.google.com/site/szvelv/ ).  

Studentski zbor Veleučilišta u Varaždinu je predstavničko tijelo studenata koje štiti 

njihove interese, sudjeluje u radu i odlučivanju u tijelima Sveučilišta Sjever, 

predstavlja studente u sustavu visokog obrazovanja te ima obaveze uređene 

Zakonom o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama, Statutom 

Sveučilišta Sjever i Statutom studentskog zbora Sveučilišta Sjever. Studentski zbor 

Sveučilišta Sjever čine svi predstavnici i zamjenici predstavnika svih studija 

Sveučilišta Sjever koji su izabrani na studentskim izborima sukladno Pravilniku o 

provedbi postupka izbora studentskih predstavnika u Studentski zbor Sveučilišta 

dyfglxjk 
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Sjever. S predstavnicima  Studentskog zbora može se kontaktirati putem e- maila 

szvelv@gmail.com. Unutar Studentskog zbora Sveučilišta Sjever djeluje i studentski 

pravobranitelj (stpravobranitelj.velv@gmail.com), čija je zadaća primati pritužbe 

studenata koje se odnose na njihova prava i raspravljati o njima s nadležnim tijelima 

visokog učilišta, savjetovati studente o načinu ostvarivanja njihovih prava. Također, 

može sudjelovati u stegovnim postupcima protiv studenata radi zaštite njihovih 

prava. Rad studentskog zbora i studentskog pravobranitelja prati i rad Odbora za 

studentski standard i kvalitetu nastave u sklopu kojeg se organizira „Tribina o 

studentskim pravima“, na koju Vas ovom prilikom pozivamo u što većem broju, kako 

biste na samom početku akademske godine dobili odgovore na sva pitanja vezana 

uz prava i obveze studenata. Brigu o kulturnom i rekreacijskom životu studenata 

vodi Odbor za kulturu, sport i zabavu. Smisao studentske organizacije je povećati 

standard studentskog života te uključiti studente u različite aktivnosti. Svaki je 

student/ica dobrodošao/la aktivno se priključiti u akademskoj godini 2012/2013 

studentskom zboru i poboljšanju studentskog života na Sveučilištu Sjever. 
 

fhjommcklsayxn 

DRUŠTVENI I VANNASTAVNI ŽIVOT NA SVEUČILIŠTU SJEVER 

Studentski zbor (SZ) Sveučilišta Sjever organizira različite izvannastavne aktivnosti: 

sportske, humanitarne, zabavne. Primjerice, protekle je akademske godine SZ 

organizirao humanitarnu akciju darivanja krvi, na koju su se odazvali mnogobrojni 

profesori i studenti, biciklijadu tadašnjeg VELV-a, u sklopu koje su se održale  

različite natjecateljske zabavne igre te različite ekskurzije za pojedine studije, 

zajedno s vodećim tijelima Sveučilišta Sjever. S akademskom su se godinom 

članovi studentskog zbora oprostili uz „Semestrijadu“ s  turnirom u belotu. Ove 

godine možete očekivati nastavak aktivnosti, a nove su ideje dobrodošle od svakog 

studenta/ice.  
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Sveučilišta Sjever 

Sveučilišni centar Varaždin 

104 brigade 3, 42000 Varaždin 
www.unin.hr 

 
Kontakt:Tajništvo / tajnistvo@unin.hr 

 
            Radno vrijeme: 08:00 - 16:00 sati, telefon: 042/493-338; Fax: 042/493-333 

 
Kontakt: Studentska referada II / mailto:referada.vz2@unin.hr 

 
                         Rad sa studentima (ponedjeljak, srijeda i petak): 12:00 - 16:00 sati 

Rad sa studentima (utorak i četvrtak): 14:00 - 20:00 sati 
Telefon: 042/493-362 i 042/493-363 

 
 
 
 
 
 
 

umkvmc 

 

Uredništvo: Marko Stojić, Tomislava Majić, Ivana Drožđek,  

 Krešimir Buntak, Davor Levanić 
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